



自然美景

当凉爽的秋风吹过,树叶纷纷飘落,大地披上了金黄的外衣。在这如画的季节里,花朵们也不甘示弱,竞相开放,展示着它们独特的魅力。无论是那娇艳欲滴的菊花,还是那清新淡雅的桂花,都在秋日的阳光下绽放出最美的姿态。还有四季常青的柚子树、含羞草等,都让我们感受到大自然的无穷魅力。

桂花

高新区实验学校新晖校区 207班
周渤森(证号 2415581)
指导老师 王佩波

金桂开花满院香。我们学校有许多桂花树,秋天到了,树上开满了金黄色的小花,整个校园里都弥漫着桂花的清香。

远远望去,桂花树就像一把大大的绿伞,金灿灿的桂花好像黄金一样在闪耀。走近桂花树,桂花的香味扑鼻而来。

桂花不仅美丽,还可以做可口的美食呢,例如桂花圆子、桂花糕。

啊!美丽的桂花,我多么希望你一年四季都开放!

美丽的秋天

宁波前湾慈吉外国语学校双语 2A班
胡宇辰(证号 2402876)
指导老师 高欣

秋天是美丽的季节。

碧蓝的天空中,排成“人”字形的雁群像一群勇敢的旅行者,正奋力飞往温暖的南方。

公园里,五彩缤纷的菊花好像一群可爱的花仙子,在微风中翩翩起舞呢!桂花也多姿多彩,有的桂花是金色的,像一颗颗小星星,闪闪发光;有的桂花是银色的,像一片片小雪花,纯洁美丽。虽然颜色不同,但都很美丽,也都散发着迷人的香气。

果园里,火红的石榴和红彤彤的柿子好像在比谁更厉害呢!石榴骄傲地说:“我的果实又多又甜,人们一看到我就会流口水呢。”柿子也不甘示弱,它晃了晃身子说:“人们看到我就会来摘我,我才是最受欢迎的。”

这就是秋天——一个美丽的季节!

我眼中的吊兰

海曙区高桥镇博泽学校 302班
张宇彤(证号 2403875)
指导老师 李燕红

我家阳台上有一盆吊兰。每当我看到它们,总会不由自主地停下脚步,仔细观察它们的每一个细节。

吊兰的叶子是绿色的,叶片上有着清晰的脉络,仿佛是大自然精心绘制的图案。叶子的边缘略带波浪状,显得柔和而优雅。阳光透过叶片,斑驳的光影洒在地面上,给人一种宁静而温馨的感觉。

春天,吊兰长出嫩绿的新叶,充满了生机和活力。夏天,它们在阳光下茂盛生长,形成一片绿色的海洋。秋天,吊兰的叶子开始变得稍微黄了,但依然保持着那份独特的美丽。冬天,吊兰进入了休眠期,但它们依然顽强地挺立在寒风中,等待着春天的到来。

吊兰给我的感觉是坚韧和顽强。无论环境如何变化,它们总能找到生存的方法,展现出生命的力量。这让我想到了自己,在面对困难和挑战时,也要像吊兰一样,保持坚强和乐观。

一棵柚子树

高新区实验学校新晖校区 301班
张梓凡(证号 2415584)
指导老师 陆青春

奶奶在鱼池边种了一棵柚子树。它四季常青、枝繁叶茂,是我们全家人的宝贝。

春天,在满树深绿的叶片里,长出了无数新树芽,引来一群小鸟在树上叽叽喳喳地议论:“这棵树真茂盛,我们要不要在这里做窝呀?”奶奶会把最大片的叶子摘下来蒸野菜粑粑,这样就有了柚子的清香味。

入夏,新芽长大了,幼枝长粗了,还开出满树的白色小花朵,芳香扑鼻。我和弟弟没事就爬到树上去玩。弟弟几乎可以爬到树顶,而我胆子比较小,只敢爬到树腰,但也能摘下几朵散发着清香的花儿送给妈妈。

秋天到了,柚子从乒乓球长成了拳头大小,最后长得像皮球一般大。从树下路过的人总要抬头数一数有几个果实了。当其他树木都慢慢落叶时,这棵柚子树还在寒风中挥动着自己的绿叶。

深冬时节,树上挂满了柚子,像黄灯笼又像金元宝。有一天,我在院子里玩,只听到“扑通”一声,一个大柚子掉进了鱼池里。我和弟弟欢闹着赶紧拿起渔网把它捞了出来。这个时候的柚子是最美味的,果肉甜美多汁,果皮还能做成柚子糖。

我喜欢这棵柚子树,它是我们院子里最美的风景。

牵牛花

海曙区高桥镇博泽学校 302班
陈轩(证号 2403886)
指导老师 李燕红

有人喜欢亭亭玉立的荷花,有人喜欢五颜六色的菊花,还有人喜欢默默无闻的小草,而我喜欢那美丽而神秘的牵牛花。

牵牛花在凌晨悄然绽放,到了中午时分,它的花瓣便会合拢,颜色由鲜艳的红色渐变为深邃的紫色。远远望去,牵牛花宛如一个个精美的小喇叭,在演奏着大自然的乐章。它静静地伫立着,散发出淡淡的芬芳。

幼时的我,常常好奇地想,既然其他花朵都有花蜜,牵牛花应该也有吧。于是我问爸爸,爸爸告诉我,牵牛花的花蜜是有毒的,不可食用。

你们是否也被这美丽而神秘的牵牛花所吸引呢?

含羞草

海曙区高桥镇博泽学校 302班
谢文君(证号 2403879)
指导老师 李燕红

记得那是一个阳光明媚的早晨,爸爸从花市回来,手里捧着一盆绿油油的含羞草。他笑着对我说:“这是一盆含羞草,非常神奇,你要好好照顾它。”我兴奋地接过含羞草,心里满是期待。

从那天起,我每天都精心照顾它。我会定时给它浇水、施肥,还会轻轻地触摸它的叶子,看着它羞涩地合拢起来,觉得它真的很可爱。随着时间的推移,含羞草的叶子变得更加茂盛,绿意盎然。

有一天,我发现含羞草开出了小小的花朵,它们娇嫩欲滴,散发着淡淡的香气。我静静地欣赏着,心中充满了喜悦和满足。

通过这段时间的观察和照顾,我不仅了解了含羞草的特性,更感受到了生命的神奇和美丽。每一片叶子,每一朵花,都是大自然的杰作,都值得我们去珍惜和呵护。



素描画

慈溪市观海卫镇卫前小学 603班
朱梓楠(证号 2402598)
指导老师 余娜

秋天的公园

●早晨,碧空如洗,秋风习习,空气中弥漫着阵阵的桂花香。呀!我最喜欢的秋天来了。我一进公园就迫不及待地四处张望,看到了五颜六色的菊花,红的像火,白的像雪,粉的似霞,还有紫红的、淡黄的。它们形状各异,像秋天里跳舞的精灵,你争我赶竞相开放!

在公园的一角有一片枫树林,鲜红的枫叶叶密密地挂在树枝上,一层又一层,像一枚枚邮票,飘呀飘,邮来了秋天的凉爽。

枫树林的两侧是高大挺拔的香樟树,树上长满了黑色的小果子,就像一颗颗黑珍珠挂在树枝上。香樟树的叶子依然郁郁葱葱、苍翠欲滴。

秋风把黄色给了银杏树,黄黄的银杏叶像一把把小扇子,扇呀扇,扇走了炎热。一阵秋风吹来,金黄色的叶片犹如一只只黄色的蝴蝶在空中翩翩起舞。

公园边的小河清澈见底,小鱼小虾们在水池里欢乐地游来游去,一会儿在草丛中,一会儿又躲在石头缝里,仿佛在聊天,又好像在商量事情。

老人们有的在打羽毛球,有的在跳舞,还有的在打太极拳。年轻人在花海里拍照片,小朋友成群结队地在草地上追逐打闹。

秋天的公园美得像一幅画卷。我喜欢秋天!更喜欢秋天的公园!

高新区实验学校新晖校区 301班
姚亦迪(证号 2415586)
指导老师 陆青春

●周末,爸爸妈妈带我去公园玩。天空湛蓝湛蓝的,像刚洗过的玻璃一样。太阳柔和得很,照在身上蛮舒服的。秋风习习,吹在脸上,就像妈妈的手抚摸着我们的脸。

公园里的香樟树高大挺拔,一行行、一排排,像站立的小战士,威风凛凛。桂花很害羞,就像内向的孩子,躲在树叶后面,不停地在窥探我们呢!但是它的芳香扑鼻得很,我不由得深深地多吸了几口气。银杏树叶金黄金黄的,在秋风的吹拂下,在空中翻了几个跟头,跳了几支舞,稳稳地落在地面上。菊花颜色不一,白的像雪、红的像火、粉的像霞,它们的形状也是千姿百态,各有千秋。有的像天空散开的烟花,有的像我们小姑娘扎的小辫子。小池塘清澈透明,水面平静,就像一块没有打磨过的镜子。水中有鱼儿在自由自在地游着,一会儿们躲在树叶底下,一会儿又围聚在一起,好像在商量着什么事。

老人们悠闲地散着步、聊着天。年轻人在菊花面前不停地拍照,要把秋天的美定格下来。小孩子们追逐着、奔跑着,一路上撒下了银铃般的笑声。

秋天的公园真美呀!

高新区实验学校新晖校区 301班
顾译宁(证号 2415591)
指导老师 陆青春

童话故事

蘑菇伞

海曙区古林镇镇政小学 204班
徐紫姝(证号 2405858)
指导老师 陆君波

一个星期天的早晨,阳光明媚,小白兔早早地出门,又蹦又跳地到屋子后面那片绿油油的草地玩去了。草地上开满了五颜六色的鲜花,还有又大又新鲜的蘑菇。小白兔高兴极了,它一会儿摘花,一会儿采蘑菇,玩累了就在大树下休息。

过了一会,天空中突然响起了一阵轰隆隆的雷声,不一会儿天就下起了大雨。雨越下越大,小白兔不知如何是好,它想:雨这么大,我肯定会被淋成落汤鸡的。突然,小白兔看见旁边的大蘑菇,灵机一动:我可以用蘑菇来当雨伞啊!于是,小白兔采下一个最大的蘑菇,用它当雨伞赶紧跑回家。走到一半时,它看见小松鼠双手捂着头挡雨,就对小松鼠说:“松鼠弟弟,快点过来,我们一起走吧!”小松鼠连忙说:“谢谢你,兔姐姐。”它们一起撑着蘑菇伞回家了。

爱看书的小兔

海曙区古林镇中心小学 305班
蒋羽汐(证号 2406174)
指导老师 龚静飞

从前,有一只小兔非常爱看书。

一天早上,小兔捧着一堆书来到树桩旁津津有味地看起来。过了一会,它觉得坐着不舒服,又躺在草地上看起来。这时,山羊爷爷正好路过,它对着小兔连连挥手说:“小兔啊,看书不能躺着,会影响视力的。”小兔理也没理山羊爷爷,转个身继续看了起来。山羊爷爷摇摇头走了。

中午,太阳高照,阳光刺眼极了,小兔依然坐在草坪上看书。小鹿姐姐经过这里,看见小兔在强光下看书,就说:“小兔,你不要在这么强烈的阳光下看书,会近视的。”小兔还是不听劝,继续看书。

后来,小兔感觉眼睛很疲劳、难受。于是它去看了医生,医生说:“你近视了,需要戴眼镜。”从此小兔戴上了一副黑框眼镜,它后悔极了。

找秋天

慈溪市第三实验小学
教育集团 202班
虞天惠(证号 2402638)
指导老师 郑宇聰

这一天,大老鼠和小老鼠一起去找秋天。

大老鼠看见一群大雁往南飞,说道:“我找到秋天了,她在天空中!”

小老鼠看到一朵朵菊花盛开了,那么美、那么香,说道:“我找到秋天了,她在花朵里!”

大老鼠一抬头,看见果园里的苹果红了、橘子黄了、柿子红了,说道:“我找到秋天了,她在果实里!”

来到田野里,小老鼠看到一望无际的稻田已经变成金黄色的了,说道:“我找到秋天了,她在稻穗里!”

大老鼠和小老鼠一起说道:“秋天真美啊!”